

Осень к себе позвала

Для учащихся Байдеряковской школы Осенний бал, пожалуй, один из самых любимых праздников. Проходит он всегда шумно, весело, интересно. Учащиеся 5 – 9 классов готовятся к нему заранее: шьются костюмы, готовятся концертные номера, оформляется сцена.

В этом году программу Осеннего бала подготовили учащиеся 8 класса (классный руководитель Наталья Петровна Бобкова).

Ведущие (Кожухарь Виктория и Денис Кузнецов) начинают бал с прекрасных стихов русских поэтов:

Закружил золотой листопад! В танце осени листья порхают.
Наш печальный задумчивый сад под напевы дождя засыпает!

В позолоте стоит мокрый лес , на студенном ветру застывает.
Осень дарит нам столько чудес! Только осенью это бывает!

Роман Малышев предлагает учащимся отправиться в путешествие по осенним местам . Гости, сидящие слева (6, 9 классы) , стали пассажирами автобуса «Не уверен – не обгоняй!», а гости, сидящие справа (5, 7 классы) – пассажиры автобуса «Тише едешь – дальше будешь». Платить за проезд необходимо смекалкой, находчивостью, шуткой!

И вот все отправляются в путешествие... Каких только интересных остановок не было на пути к Осени! Это «Осенние ветры», «Осенняя викторина» (ведущий Софья Фуражкина), «Осенняя бижутерия», «Осенний волейбол» (ведущий Роман Захаров), «Ежики», «Собираем урожай» (ведущий Виолетта Крончева), «Театр осенних миниатюр» (ведущий Денис Кузнецов) , «Танцевальная осенняя лихорадка» (ведущий Роман Малышев) и многое другое.

Осень своими фантастическими красками вдохновляет на произведения не только поэтов, но и модельеров. И вот в гостях у байдеряковских школьников сам Карден в исполнении Дмитрия Журавлева. Он прибыл из Парижа со своими ассистентами и представил новую коллекцию моделей осенней одежды. Ученицы 5 класса: Наталья Кузнецова, Маргарита Потапова, Надежда Леонтьева, Елизавета Фуражкина - проявили много фантазии, выдумки для изготовления неординарной одежды.

А какой бал без вальса? Закружились в вальсе пары: Данила Масленников и Виолетта Крончева, Дмитрий Журавлев и Софья Фуражкина.

Путешествие заканчивается. Ребята прощаются с Осенью. По сложившейся традиции участники праздника выбирают Королеву и Короля бала. Ими стали Александр Мосолкин и Софья Болясникова, ученики 9 класса.

Год пролетит быстро, и снова зажгутся золотые огни, приглашая друзей на Осенний бал!

Пресс- центр ГБОУ ООШ
с. Байдеряково



